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Svátek hudby jednoho 
z největších českých klavíristů 

opět v Napajedlích 

Slavnostní rozsvícení
vánočního stromu

s bohatým programen

Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému se tradič-
ně a symbolicky pořádá v měsíci listopadu. V měsíci, kte-
rý patří také významnému výročí Sametové revoluce, která 
umožnila právě Rudolfu Firkušnému návrat do vlasti. 
Odkaz výjimečného světového klavíristy a napajedelského ro-
dáka představujeme dalším generacím na třídenním festivalu, 
který se každým rokem stává kvalitní přehlídkou vážné hudby 
a výjimečnou společenskou událostí pro celý region. Napajedla 
tak budou letos již po šestnácté hostit vynikající interprety vážné 
hudby. 
Letošní ročník festivalu bude věnován nejen našemu slavné-
mu rodákovi, ale také vzpomínce na dvě významné osobnos-
ti, které jsou s Rudolfem Firkušným i naším festivalem v různé 
míře spojeny a se kterými jsme se v letošním roce naposledy 
rozloučili. Dlouholetým čestným hostem festivalu byla vynikající 
a uznávaná varhanice, pedagožka i rektorka brněnské JAMU, 
paní Alena Veselá. Pan Jiří Šafařík, který se osobně znal s R. 
Firkušným, byl autorem jeho monografie, dlouholetým pedago-
gem kroměřížské konzervatoře a uznávanou kapacitou v oboru 
dějiny hudby.
Zažít jedinečnou atmosféru Festivalu vážné hudby můžete           
7. – 9. listopadu v Koncertní síni Rudolfa Firkušného, Kláš-
terní kapli. Program začíná vždy v 18 hodin. Cena 150 Kč / 
koncert. Senioři, studenti a ZTP 100 Kč.
Pátek 7. 11. / Kristina Hrubá Czajkowská, Pavla Marková, 
David Hrubý - Hudební rezonance
Sobota 8. 11. / Duo Absoluto a Katowickie Trio Akordeo-
nowe - Akordeon napříč žánry
Neděle 9. 11. / Camerata Cremsiriensis

Festival je pořádán pod záštitou starosty města Roberta    
Podlase.
Srdečně zve Klub kultury Napajedla a Základní umělecká škola 
R. Firkušného

Naladit se na dobu adventu a slavnostně 
rozsvítit vánoční strom na Masarykově 
náměstí můžeme společně v pátek 28. lis-
topadu.
Před samotným rozsvícením vánočního stro-
mu vytvoříme od 12 hodin na náměstí příjem-
nou atmosféru Vánoční vesničky s teplým ob-
čerstvením, vánočními ozdobami i drobnými 
dárky. Od 14 hodin se přidají dílničky pro děti 
i dospělé, kde si budete moci vytvořit drobné 
adventní ozdoby.
Od 16 hodin se po projevu starosty města Ro-
berta Podlase a za zvuku fanfár trubačů ZUŠ 
Rudolfa Firkušného rozsvítí vánoční strom na 
Masarykově náměstí. Poté můžete zhlédnout 
vystoupení na kostelních schodech – koledy 
v podání dětí z MŠ Napajedla a FS Radová-
nek a Pozdní sběr a vánoční vystoupení dětí 
z kroužku Šrumec z DDM Matýsek. Program 
zakončí krátká pohádka Čekání na zázrak Di-
vadelního souboru Zdeňka Štěpánka.
Kino Napajedla uvede od 18.30 hodin novou 
českou romantickou komedii o nečekaném 
setkání Na horách.
Srdečně zve starosta města Robert Podlas     
a Klub kultury Napajedla

Foto: Marian Vaňáč
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V pondělí 6. října se v příjemné atmosféře měst-
ského kina opět uskutečnilo setkání vedení města 
s občany, kterých přišlo několik desítek.
Úvodní část byla věnována aktuálním investičním 
záměrům. Pan Ing. arch. Pavel Uhrmacher seznámil 
přítomné s projektem nástavby bytů nad zdravotním 
střediskem na adrese Sadová 1042. Vznikne zde šest 
nájemních bytů 1+kk a čtyři byty 2+kk. Každý byt bude 
mít balkon a součástí projektu budou i společné pro-
story a vzniknou také nová parkovací místa. Nástavba 
bude realizována jako dřevostavba.
Dále pan architekt představil investiční záměr rozšíření 
městského hřbitova. Počítá se se vznikem čtyř kolum-
bárií s 36 výklenky a také se zřízením nové vsypové 
loučky. 
Po představení jednotlivých projektů měli občané mož-
nost pokládat panu architektovi dotazy.

V pátek 29. srpna 2025 se slavnostně otevřel zre-
konstruovaný most k Fatře. Tím skončilo dlouhé 
období, které zasáhlo nás všechny – most byl uza-
vřen celých 18 měsíců (s krátkou zimní výjimkou 
pro pěší). Mohli bychom říci „konec dobrý, všechno 
dobré“. Jenže některé okolnosti závěr této náročné 
kapitoly radost z výsledku trochu zkazil.
Město Napajedla nebylo investorem stavby – tím bylo 
Ředitelství silnic Zlínského kraje. To znamenalo, že 
město nemohlo stavbu přímo řídit ani ovlivnit. Přesto 
ale mělo možnost sehrát aktivnější roli ve vztahu k ob-
čanům.
Nejvíce se to ukázalo při samotném otevření mostu. 
Slavnostního aktu se zúčastnili zástupci dodavatel-
ských firem, hejtman Zlínského kraje a vedení města. 
Občané však zůstali za mobilním oplocením a neměli 
možnost být přímo u toho, přesto, že na akci dorazili v 
nezanedbatelném počtu. Z pohledu veřejnosti to byla 
smutná situace: most, na jehož uzavření si lidé museli 
dlouho zvykat, se otevřel bez jejich účasti.
Zazníval argument, že program otevírání organizova-
la stavební firma a investor. Přesto si myslím, že by 
nic nebránilo tomu, aby se i veřejnost mohla alespoň 
symbolicky zapojit – třeba krátkou procházkou po mos-
tě před uvedením do provozu. Bylo by to jednoduché 
gesto, které by lidem vyjádřilo poděkování za trpělivost. 
I když pominu vše, co se nestalo do dne otevření – na 
místě zástupcům města i ostatním jednoduše chyběla 
citlivost k lidem, kteří přišli – vůbec nic nebránilo tomu 
zábrany spontánně otevřít, právě kvůli aktuálnímu vel-
kému zájmu.
Občané Napajedel neočekávali velkolepé oslavy s hud-
bou a občerstvením. O to více by si zasloužili možnost 
být u otevření přítomni a slyšet slova uznání. To se ne-
stalo, a proto lze mluvit o promarněné příležitosti – pří-
ležitosti, jak posílit vztah mezi vedením města, krajem 
a obyvateli.

Jsem za nás všechny velmi rád, že oba břehy Na-
pajedel jsou opět propojeny. Po 544 dnech byl               
v pátek 29. srpna 2025 otevřen most u Fatry. 
Slavnostní akt s přestřižením pásky uspořádal tradič-
ně investor stavby – Ředitelství silnic Zlínského kraje 
– a zhotovitel stavby, kterým bylo sdružení Společnost 
Most Napajedla (STRABAG, a. s., Praha, FIRESTA-Fi-
šer, rekonstrukce, stavby, a. s., Brno a STRABAG Sil-
nice, a. s., Praha).

Setkání vedení města s občany

Most k Fatře už máme. 
A co most k lidem?

Michal Štěpaník, zastupitel města Napajedla

Už třetí měsíc se těšíme 
z nového mostu

Mgr. Robert Podlas, zastupitel a starosta města   Foto: Petra Štefková

Kromě zástupců investora a zhotovitele byli přizvá-
ni starostové okolních obcí, zástupci Zlínského kraje, 
Státního fondu dopravní infrastruktury a další hosté. 
Bylo mi ctí být mezi pozvanými hosty a těšit se z toho, 
že občanům Napajedel se po mnoha měsících skuteč-
ně uleví.
Bylo to náročné období pro všechny. Jak pro ty, kdo 
každodenně cestovali na druhý břeh kvůli práci nebo 
škole, i pro podnikatele, kteří pocítili dopady uzavírky. 
Nucená objížďka nám brala to nejcennější – čas. Chci 
proto ještě jednou upřímně poděkovat všem občanům 
za pochopení a trpělivost.
Přestože se investor rozhodl pojmout slavnostní ote-
vření mostu tradičně a bez oficiální účasti veřejnosti, 
někteří občané i zástupci napajedelských spolků si 
cestu na most i k malému pohoštění našli. I to ukazuje, 
že spontánní účasti nikdo z  pořadatelů nebránil. Vě-
řím, že pro většinu obyvatel byl však nejdůležitější TEN 
okamžik, kdy mohli most konečně bez omezení začít 
využívat. 
Most je dnes bezpečný, moderní, funkční, a především 
znovu spojuje naše město. Navíc byl dokončen tři mě-
síce před původně plánovaným termínem. Proto se 
sluší také investorovi a zhotoviteli stavby opakovaně 
upřímně poděkovat.
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„Hledej, Šmudlo!“ – aneb jak občané Napajedel zjiš-
ťovali, jaké pozemky chce město směnit.
Jako řadový občan jsem si dne 8. 9. 2025 přečetl na 
úřední desce oznámení, že se chystá směna strategic-
kých pozemků mezi společností SYGNUM s.r.o. a měs-
tem Napajedla.
Kromě výčtu parcelních čísel jsem nedostal žádné další 
informace. Důvodovou zprávu včetně mapy jsem ob-
držel na zastupitelský email až 16. 9. 2025, tedy 8 dní 
před jednáním zastupitelstva, kde se o směně mělo hla-
sovat. Vy, občané, jste kromě soupisu parcel na úřední 
desce nedostali vůbec nic.
Považuji takový postup za mimořádně nešťastný. Ka-
ždý zastupitel potřebuje čas k nastudování podkladů, 
pro následné kvalifikované rozhodnutí. Jedině tak může 
rozhodnout s vědomím, že ví, o čem hlasuje a koná tak 
podle svého nejlepšího svědomí.
A v čem přesně směna spočívala? Město Napajedla 
by od společnosti SYGNUM získalo strategických 67,6 
m², potřebných k  vybudování cyklostezky kolem řeky 
Moravy v úseku od pálenice po ČOV. Kromě toho by 
však získalo dalších 21.892 m², pro které nemá žádné 
konkrétní využití (takto byla nabídka postavena). Spo-
lečnost SYGNUM by naopak získala pozemky v lokalitě 
Pěnné, kde už řadu pozemků vlastní, a které by si tímto 
dále zcelila.
Pokud by směna byla realizována, město Napajedla by 
přišlo o možnost zbudování bezpečného pěšího přístu-

Petra Štefková, tisková mluvčí

Směna pozemků

Kvalitnější veřejný prostor je jednou z priorit města, 
a proto jsme rádi, že brzy bude možné říci „hotovo“ 
hned u tří investičních akcí.
Nové zázemí pro Pečovatelskou službu
Po několika měsících se chýlí ke konci náročná rekon-
strukce objektu v ulici Na Kapli č.p. 387. V modernizo-
vaných prostorách najdou své zázemí pracovnice Pe-
čovatelské služby města Napajedla, p. o., které denně 
pomáhají těm, kdo se bez jejich podpory neobejdou. 
Chátrající objekt prošel výraznou proměnou. Již brzy 
se z budovy, která v minulosti sloužila Technickým služ-
bám, Informačnímu centru a naposledy jako azylové 
bydlení pro uprchlíky z Ukrajiny, stane moderní pracov-
ní prostor.
Obnova dětských hřišť
Kompletně se proměňují tři dětská hřiště. Obměňují 
se herní prvky i dopadové plochy, takže se děti mohou 
těšit na bezpečnější a zábavnější místa pro hraní.
Práce probíhají:
- na ulici Nábřeží mezi bloky 8 a 9,

Ve druhé části setkání následovala volná diskuse.            
K trpělivému zodpovídání dotazů byli připraveni staros-
ta Robert Podlas, místostarosta Vilém Skála a dále rad-
ní Ivana Otradovcová, Petra Šulcová, František Cívela, 
Jiří Čižmář a Lukáš Fryšták. 
Přítomní občané se zajímali například o častější vyvá-
žení odpadkových košů, problémové umisťování od-
padových nádob na parkovací místa, kontroly parko-
vání v Kollárově ulici, stavbu cyklostezky na Pahrbek, 
automatické otevírání vchodových dveří na poliklinice 
či opravy chodníků v lokalitě Malina a možné zřízení 
vhodnějšího volebního místa pro obyvatele v této části.
Všechny připomínky budou pečlivě projednány a vede-
ní města se bude snažit hledat reálná řešení problémů, 
které občany trápí.
„Tato setkání mají podporovat přímý kontakt vedení 
města s občany, proto nejsou vysílána online ani z nich 
pořizovány záznamy. Chceme, aby se lidé cítili napros-
to svobodně, když vystupují, ptají se nebo vyjadřují svůj 
názor. Kdybychom pořizovali záznam, řada občanů 
by se mohla obávat mluvit otevřeně, a to by z těchto 
setkání udělalo spíše formální jednání než upřímnou 
diskusi,“ vysvětlil starosta, proč město celou akci nijak 
nedokumentuje. 
Vedení města děkuje všem, kteří se akce zúčastnili,       
a těší se na další setkání s občany, které se uskuteční 
v příštím roce.

Tři významné projekty se 
blíží do finále

- ve spodní části lokality Malina II – ulice Dvořákova,
- na ulici Komenského (za klášterem) u severního        
   vstupu do mateřské školy.
Město plánuje v modernizaci dětských hřišť pokračovat 
i v dalších letech, aby měly děti v každé části Napajedel 
pěkné a bezpečné zázemí pro trávení volného času.
Mlatové chodníčky v zahradě mateřské školy
V zahradě mateřské školy finišují práce na nových mla-
tových cestičkách, které povedou spodní i horní částí 
areálu. Celkem pokryjí plochu zhruba 600 m². Část ze-
miny ze skrývky byla využita při budování prolézacího 
tunelu pro děti.
Současně byl vybudován nový chodník mezi sportov-
ním areálem za školami a Kalvárií. Dosud musely děti 
přecházet část vozovky, což bylo z hlediska bezpeč-
nosti problematické. Nyní tak mohou častěji navštěvo-
vat lesopark, který nabízí mnoho možností k pohybu        
i poznávání přírody.

Petra Štefková, tisková mluvčí města Napajedla
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Již v srpnu vyhlásilo město výzvu k nalezení vá-
nočního stromu, který letos přinese do centra měs-
ta pravou vánoční atmosféru. Celkem přišlo devět 
nabídek na jehličnany nejen z Napajedel, ale také           
z Halenkovic, Otrokovic, Pohořelic a Hostišové.
Zástupci města posoudili stav jednotlivých stromů a 
také jejich dostupnost pro těžkou techniku. Po zhodno-
cení všech kritérií vybrali tři finálové stromy.
O konečném vítězi rozhodlo týdenní hlasování na soci-
ální síti Facebook, do kterého se zapojilo několik stovek 
lidí. Nejvíce hlasů získal jehličnan z Dvořákovy ulice, 
který městu nabídli manželé Kazdovi.
Slavnostní rozsvícení vánočního stromu proběhne          
v pátek 28. listopadu na Masarykově náměstí.

O vánočním stromu města
rozhodlo hlasování

Petra Štefková, tisková mluvčí města Napajedla
Foto: Petra Štefková

pu do lokality s plánovaným přírodním koupáním Se-
ver-Luh.
Stejně jako občané se ptám: Opravdu chceme, aby se 
na městem budované přírodní koupaliště dalo dojet jen 
autem? Opravdu je pro město výhodné kvůli pár me-
trům cyklostezky u Moravy přijít o tolik důležitých po-
zemků? Je zvolený přístup, kdy občané dostanou jen 
soupis parcelních čísel a podrobnosti si musí zjistit 
sami, správný? Nezaslouží si občané více?
Návrh na projednání tohoto bodu na jednání zastupi-
telstva města byl nakonec jednohlasně stažen z  pro-
gramu. I ostatní zastupitelé zjevně pochopili, že takto 
se věci řešit nedají. Snad se tedy pro příště poučíme. 
Ale zůstaňme ostražití, návrh směny byl z programu 
jednání zastupitelstva pouze stažen, zatím však nikoliv 
zamítnut a nemohu nezmínit, že na jednání rady města 
byl tento bod před jednáním zastupitelstva jednohlasně 
odsouhlasen. Michal Štěpaník, zastupitel města Napajedla

V pondělí 8. září 2025 se konala rada města Napa-
jedla, kde radní projednávali návrh směny pozemků 
mezi městem a společností SYGNUM s.r.o. Hlavním 
důvodem je zájem města o pozemek, na kterém má 
vést nová cyklostezka – úsek od pálenice k čističce 
odpadních vod.
Společnost SYGNUM s.r.o. souhlasila pouze s výmě-
nou pozemků a zároveň předložila své vlastní požadav-
ky na parcely, které by chtěla získat od města. Následo-
vala jednání o výběru parcel, aby výměry směňovaných 
pozemků byly vyrovnané. Celkem se jednalo zhruba          
o 2 hektary. Výsledkem byl seznam pozemků obou 
vlastníků, které by směna zahrnovala.
Radní byli zároveň seznámeni s probíhajícími kom-
plexními pozemkovými úpravami (KoPÚ) v katastru 
Napajedla. Tyto úpravy souvisejí s výměnou pozemků 
a jejich cílem je uspořádat parcely tak, aby měly všech-
ny přístup z veřejného pozemku, zlepšily se podmínky 
jejich užívání a byla zachována ochrana životního pro-
středí. Kostru KoPÚ tvoří nové komunikace, protierozní 
a protipovodňové prvky, například meze, záchytné pří-
kopy, mokřady, větrolamy nebo retenční nádrže. To se 
souborně nazývá plán společných zařízení. Pozemky 
pro tento plán dodává stát prostřednictvím Státního po-
zemkového úřadu a také město, proto je důležité vlast-
nit co nejvíce parcel, a to bez ohledu na jejich přesné 
umístění v katastru.
Po projednání v radě bylo rozhodnuto, že zastupitel-
stvo bude s celou situací seznámeno na pracovním 
zasedání. Hlavní problém, který se během diskuse ob-
jevil, se týkal pozemku tvořícího přístup k lokalitě Luh 
sever. Tento pozemek nesplňuje požadavky KoPÚ pro 
vybudování přístupové polní cesty, a proto bude nut-
né vytvořit cestu novou. Dlouhodobým cílem města je 
zpřístupnit lokalitu Luh sever přímo z cyklostezky. Nová 
spojnice by měla délku přibližně 0,5 km, což je třikrát 
méně než stávající, nevyhovující přístup.
Zastupitelé rozhodli, že bod se stáhne z jednání ZM       
a jednání se společností SYGNUM s.r.o. bude pokračo-
vat. Pevně věřím, že se v brzké době podaří dosáhnout 
dohody, která bude pro zastupitele přijatelná.

Směna pozemků pro cyklostezku
a rozvoj katastru

Lukáš Fryšták, radní města Napajedla

Farnost Napajedla realizovala v tomto roce II. etapu 
opravy kostela sv. Bartoloměje v Napajedlích.
Děkujeme Městu Napajedla za dotaci 1.5 mil. Kč, Zlín-
skému kraji za 4O0 tis. Kč, Fondu regenerace MK za 
482 tis. Kč. Obětaví farníci se podíleli dary za 2.1 mil. 
Kč. Věříme, že v příštím roce opravu zdárně dokončíme.

Za farnost P. Josef Říha, farář

Poděkování pana faráře
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zlín

Představujeme unikátní projekt propojení špičkových zdravotních 
a sociálních služeb v rámci péče o nemocné s Alzheimerovou chorobou 

a ostatními typy demence. Domovy po celé republice jsou určené klientům, 
kteří potřebují 24 hodin denně, 365 dní v roce pomoc jiné osoby.

Potřebujete více informací? 
Kontaktujte nás: 724 383 772, info@alzheimerhome.cz. 

Navštivte naše webové stránky: 
www.alzheimerhome.cz

S
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Vlčí mák připomíná statečnost a oběť válečných ve-
teránů i všech, kteří bojovali za naši svobodu. Přip-
něte si jej i vy jako projev úcty a poděkování.
Den válečných veteránů se slaví celosvětově 11. lis-
topadu, u příležitosti konce první světové války v roce 
1918. Květ vlčího máku, symbol tohoto svátku, si může-
te zakoupit v Informačním centru Napajedla a v Knihov-
ně Boženy Benešové Napajedla po celý listopad. Při-
spějete tak na činnost Centra pomoci Paměti národa a 
na uchovávání vzpomínek a příběhů spojených s udá-
lostmi 20. století v našem regionu.

Jakou výzvou je pro Vás být tiskovou mluvčí města 
a proč jste se rozhodla tuto výzvu přijmou?
Beru to jako velkou výzvu, protože jsem tím vstoupila 
do pro mě zcela nového prostředí, ve kterém se musím 
rychle zorientovat. Navíc dosud Napajedla nikoho v roli 
tiskového mluvčího neměla, a proto cítím, že s tím sou-
visí velká očekávání. Výzvy ale mám ráda, a proto jsem 
dlouho neváhala. Zároveň jsem v Napajedlích krátce 
bydlela, takže pro mě toto město není úplně cizí a těší 
mě, že nyní mohu být tímto způsobem jeho součástí.
Máte z dřívější profese zkušenosti s rétorikou a pří-
pravou zpráv, které směřují k veřejnosti?
Posledních sedm let jsem pracovala převážně v rádiích 
na pozici zprávařky. Bylo potřeba informovat veřejnost 
bezchybně, nezaujatě a s maximálním nasazením –      
a to i o věcech, které nebyly vždy příjemné. 
Náplň tiskového mluvčí města spočívá v budování a 
udržování vztahů s veřejností a médii právě jménem 
města. Jak odlišné je to od vaší dřívější profese?
Je zajímavé být nyní na opačné straně. Jako zprávařka 
jsem rozhodovala o tom, které informace zazní ve vysí-
lání. Vybírala jsem z velkého množství zpráv a posuzo-
vala, zda je jejich obsah dostatečně zajímavý pro veřej-
nost. Teď jsem v opačné roli, kdy sama vytvářím obsah 
tak, aby byl pro média natolik atraktivní, že o něm bu-
dou informovat. Novým rozměrem je pro mě také přímý 
kontakt s veřejností. V rádiu si člověk občas připadá, 
že mluví jen „do éteru“ – nikoho nevidí, neslyší. Tady je 
tomu jinak, zpětná vazba je okamžitá, a to považuji za 
velmi cennou součást práce.
Je město Napajedla dostatečně akční, aby mohlo 
plně využít Váš profesní potenciál?
Napajedla hodnotím jako významné město. Přestože 
pocházím z jiné části Zlínského kraje a mnoho let jsem 
žila mimo něj – v Praze či Bratislavě – měla jsem Napa-
jedla vždy v povědomí. A to díky bohatému kulturnímu 
životu, významným místům i minerální vodě Slanica, 
pro kterou jsem si v jednom životním období pravidel-
ně jezdila. Proto je zajímavé být nyní přímo u zdroje a 
podílet se na tom, jak se o městě bude mluvit navenek. 
Z krátké zkušenosti mohu říct, že o akci zde rozhodně 
není nouze. 

Kde všude budeme moci zhlédnou, přečíst či slyšet 
Vaše vyjádření?
Za jeden z cílů při nástupu jsem si dala, aby novinky 
z Napajedel pravidelně zaznívaly ve vysílání Českého 
rozhlasu Zlín – to už se postupně daří. Důležitým médi-
em v tomto regionu je také Zlínský deník, kde se město 
začíná objevovat častěji. A pokud se podaří, aby naše 
témata častěji zaujala i redaktory České televize nebo 
České tiskové kanceláře, bude to velký přínos. Ideálně 
samozřejmě v tom pozitivním smyslu.

Rozhovor s Petrou Štefkovou, 
tiskovou mluvčí Města 

Napajedla

Miroslava Havalová, Petra Štefková,   Foto: redakce

Den válečných veteránů

Hana Horková, IC Napajedla 
Foto: Institut Paměti národa Olomouc - Paměť národa střední Morava
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Školní rok teprve začal a už to sviští. Návratky, pení-
ze, informace… Kdo nemá na jeho začátku hlavu jak 
pátrací balón, jako by ani nebyl. A teď si představte, 
že přecházíte na druhý stupeň základky. V páté tří-
dě jste byli nejstarší prvostupňáci, všechno jste už 
měli zmáknuto. Včetně paní učitelky. A najednou… 
Jste šesťáci. Nová učitelka, noví spolužáci, z kaž-
dého předmětu někdo jiný. Nevíte, kam dřív skočit 
a co řešit jako první.
Naši šesťáci si od toho všeho mohli alespoň na chvíli 
vyčistit hlavu. Ve čtvrtek a pátek 4.–5. září 2025 vyrazili 
na dvoudenní adaptační kurz do rekreačního střediska 
Skleníky. Pobytu se kromě žáků zúčastnily i jejich tříd-
ní učitelky, asistentka, školní psycholožka a metodička 
prevence.
Už během procházky do Spytihněvi měli noví „dru-
hostupňáci“ možnost se více poznat při krátkých 
rozhovorech na předem určené téma. Díky krásnému 
počasí i přestávce na svačinu uběhla cesta jako nic. 
Druhý den odvedly obě šesté třídy pořádný kus prá-
ce. Společně vytvořily třídní pravidla a zvolily si třídní 
samosprávu. Díky „adapťáku“ nastupující šesťáci vědí 
nejen to, s kým jsou ve třídě, ale hlavně to, co mohou 
dělat, aby jejich třída fungovala jako dobrý kolektiv. 

Žáci 1. stupně ZŠ Napajedla navštívili den 
otevřených dveří v podniku Topagra Topolná.
V pátek 26. září se žáci 1. stupně účastnili dopoledního 
dne otevřených dveří v zemědělském podniku Topagra 
Topolná. Akce byla výborně zorganizovaná a nabídla 
dětem i pedagogům jedinečnou příležitost nahlédnout 
do světa současného zemědělství.
Program zahrnoval komentovanou prohlídku stájí, kde 
se děti dozvěděly mnoho zajímavostí o chovu hospo-
dářských zvířat. Nechyběla ani ochutnávka regionál-
ních produktů, která dětem přiblížila, jak chutná poctivá 
práce místních zemědělců.
Největší nadšení však vyvolala ukázka moderní země-
dělské techniky – děti si mohly prohlédnout traktory a 
další stroje nejen zvenčí, ale i zevnitř, což pro mnohé 
znamenalo splněný sen.
Celé dopoledne se neslo ve velmi přátelské atmosfé-
ře a bylo pro všechny zúčastněné nejen poučné, ale 
i zábavné. Velmi si vážíme vstřícnosti a ochoty všech 
pracovníků podniku Topagra, kteří se na přípravě akce 
podíleli.
Děkujeme za krásný den plný zážitků!

Druhý zářijový den strávili žáci naší nově vzniklé VI. 
C spolu na adaptačním programu. 
Do jedné třídy se sešly děti z Pohořelic, Spytihněvi a 
Topolné, a tak bylo jasné, že společné chvíle mimo ško-
lu budou pro ně tou nejlepší příležitostí, jak se seznámit 
nejen s novými spolužáky, ale i s třídní učitelkou.
Program byl pestrý a plný zábavy. Pod vedením třídní 
i zkušených pracovníků Domu dětí a mládeže Matýs-
ek si vyzkoušeli různé skupinové aktivity, při kterých 
byla nejdůležitější spolupráce a vzájemná pomoc. Hry 
a úkoly je vedly k tomu, aby se navzájem poznávali, 
podporovali a společně hledali řešení.

V pondělí 1. září 2025 se školní dvůr 2. základní ško-
ly Napajedla v  8.00 hodin zaplnil žáky, pedagogy, 
rodiči i hosty, aby společně přivítali nový školní rok.
Program zahájilo energické vystoupení rockové kapely 
„REDY“, která působí při DDM Matýsek a je složená ze 
žáků 7. ročníku. Jejich hudební vystoupení dodalo celé 
akci svěží atmosféru a sklidilo velký ohlas. Starosta 
města Napajedla, Mgr. Robert Podlas, při této slavnost-
ní příležitosti popřál všem žákům, učitelům i rodičům, 
aby nový školní rok byl stejně rytmický a plný energie 
právě tak jako vystoupení kapely „REDY“. Ředitelka 
DDM Matýsek, Miroslava Vavrušová, následně pozvala 
všechny žáky k využití nabídky zájmových kroužků, kte-
ré mohou ve svém volném čase navštěvovat.
Ředitel školy, Mgr. Stanislav Gabriel, přivítal po prázd-
ninách všechny přítomné, především však nejmladší 
školáky-prvňáčky, a také děti z přípravné třídy. Ná-
sledně představil nové pracovníky, kteří od letošního 
roku posílí pedagogický tým 2. ZŠ Napajedla. Závěrem 
ředitel školy poděkoval zřizovateli, Městu Napajedla, a 
správním zaměstnancům školy za práci na údržbě bu-
dovy školy a přípravu školních prostor na nový školní 
rok.  
Nezbývá než popřát všem žáčkům i žákům chuť pozná-
vat nové, protože učení se je klíčem nejen k vlastnímu 
potenciálu, ale i k vlastní budoucnosti. 

Eva Táborová, 1. ZŠ Napajedla   Foto: Archiv ZŠ

Adaptační kurz

Zemědělství zblízka

Renáta Maděrová, 1. ZŠ Napajedla   Foto: Archiv ZŠ

Slavnostní zahájení školního 
roku 2025/2026 na 
2. ZŠ Napajedla 

Stanislav Gabriel, 2. základní škola Napajedla   Foto: Archiv 2. ZŠ

Seznámení, spolupráce 
a spousta legrace 

aneb Adaptační den VI. C

Kristýna Marková, třídní učitelka VI. C   Foto. Archiv 2. ZŠ
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Během letošních prázdnin jste se mohli zapojit do 
Letní pátrací hry v Napajedlích. K účasti stačilo vy-
zvednout si v Informačním centru herní křížovku, 
mít chuť objevovat známá i méně známá zákoutí 
našeho města a odhodlání vytáhnout paty z domu. 
K  úspěšnému vyluštění tajenky bylo nutné obejít 
21 míst rozesetých nepravidelně po celém městě a 
jeho blízkém okolí. Věděli byste, kde hledat tíhový 
bod nebo kde roste Skautská lípa?
„Letní pátrací hru jsme si letos zase užili! Naše pro-
cházky dostaly jasný cíl a zavedly nás i na místa, která 
bychom jinak nenavštívili.“ (Olga N.)
Oproti loňskému roku nestačilo pouze místa navštívit, 
hráči museli být pozorní, protože hledali odpovědi na 
zadané otázky přímo v terénu.
„Hra byla výživná, náročnější oproti loňsku, žádala si 
zapojení i těch dlouho nepoužívaných mozkových závi-
tů.“ (Stanislav C.)
V  druhé polovině prázdnin se na facebookové strán-
ce hry postupně objevovaly nápovědy, které pomohly 
s dohledáním i těch nejskrytějších koutů a se zodpově-
zením zapeklitých otázek. Podle ohlasů účastníků hra 
splnila svůj cíl – přivedla lidi ven, nabídla náplň letních 
dnů a zároveň hráčům ukázala krásu našeho města z 
trochu jiné perspektivy.
„Letní hru jsme plnili hned z kraje prázdnin a šlo to fakt 
rychle, ale potom se nám na vzdálenější místa moc ne-
chtělo. Poslední stanoviště jsme navštívili až v závěru 
srpna, takže nám to nakonec opravdu zabralo celé léto. 
Díky hře jsme měli velkou motivaci nesedět jen doma.“ 
(Martina Š.)
Velké díky za skvělou spolupráci a významnou pomoc 
při realizaci hry patří Infocentru Napajedla. Za poskyt-
nutí krásných snímků města k tvorbě pohlednic děkuje-
me fotografovi Marianu Vanáčovi a za sponzorský dar 
v podobě pamětních nálepek firmě Matchball.
Tak zase za rok, při novém letním pátrání po krásách 
města i jeho okolí.

V sobotu 13. září 2025 se v Napajedlech konal již 
9. ročník populárního závodu horských kol v olym-
pijské disciplíně XC (cross country). I přes nepří-
zeň počasí v předchozích dnech se nakonec závod 
uskutečnil za krásného slunečného dne a do tratě 
se pustilo celkem 64 odhodlaných závodníků.
Týdenní přípravy však narušily vydatné čtvrteční a pá-
teční deště, ovlivnily podobu trati a možná i rozhodly o 
tom, že se několik závodníků na poslední chvíli odhlá-
silo. Blátivý terén a zkrácené úseky však závodníkům 
neubraly na nasazení ani bojovnosti.
Start byl naplánován na 13.00 a přesně v tuto hodinu 
také závod odstartoval – tradičně výstřelem ze startovní 
pistole, který zahájil čtyřkilometrové okruhy napříč les-
ními cestami, stoupáními i technickými sjezdy a finišo-
val sjezdem kostelních schodů.
Z domácích jezdců se nejlépe vedlo Ladislavu Husa-
rovi, který si v silné konkurenci vyjel skvělé 2. místo ve 
své kategorii. „Trať byla náročná, ale počasí nakonec 
přálo a atmosféra byla výborná,“ zhodnotil závod po do-
jezdu do cíle.
Předávání cen vítězům se s ochotou zhostil místosta-
rosta města Napajedel Vilém Skála. Akce by se však 
nemohla uskutečnit bez podpory sponzorů, mezi které 
patřili Napabike, Matchball, Fatra, Vše pro Akci, Město 
Napajedla a Zlínský kraj.
Závod si i přes komplikace udržel svou úroveň a po-
tvrdil, že v Napajedlích má horská cyklistika své pevné 
místo. Velice si vážím ochoty a odvedené práce v ná-
ročných podmínkách a děkuji tímto traťovým komisa-
řům, děvčatům na registraci, zdravotnímu dohledu a 
všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na organizaci této 
náročné akce. 
Na závěr bychom rádi poděkovali všem obyvatelům 
města za trpělivost a pochopení při dočasných silnič-
ních uzavírkách. Pořadatelé si dovolují pozvat širokou 
veřejnost na příští jubilejní 10. ročník, který se uskuteč-
ní v roce 2026.

Napajedla hostila 9. ročník 
závodu horských kol 
– XC CUP Napajedla 

Robert Haleš, ředitel závodu XC Cup Napajedla   Foto: Robert Haleš

Letní pátrání je za námi

Za TOM 1403 Azimut Napajedla, Dagmar Kropáčková
Foto: Dagmar Kropáčková
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25. ročník Svatováclavských slavností v  Napajed-
lích opět nabídl velký historický i doprovodný pro-
gram v centru města pro širokou veřejnost. 
Slavnosti odstartoval v Napajedlích už tradiční Farmář-
ský a řemeslný trh plný originálních výrobků, pochutin, 
koření, laskomin i tekutin. Návštěvníci korzovali mezi 
stánky a vybírali právě to, co zalahodilo jejich oku nebo 
chuťovým pohárkům. Ve stejný čas otevřela své prosto-
ry Knihovna Boženy Benešové s kreativním tvořením 
se svatováclavskou tématikou, otevřel se také kostel 
sv. Bartoloměje s komentovanými prohlídkami. Letos 
mohli návštěvníci vystoupat až na věž a podívat se na 
zvony s vyhlídkou na město. Muzeum Napajedla na-
bídlo návštěvníkům vedle stálých expozic i novou vý-
stavu „Hřebčín Napajedla – architektura ve službách 
chovu plnokrevníků“. O něco později se hojné počty 
cestujících plavily lodí po řece Moravě, kde mohly 
obdivovat již hotový silniční most během celkem pěti 
plaveb.
Děti si vyzkoušely život ve středověku s  pohybovými 
a tvořivými aktivitami v podání pedagogů a dobrovol-
níků z Domu dětí a mládeže Matýsek. Nahlédly do 
činnosti napajedelských Skautů z oddílu Jerry Hod-
ného a vyzkoušely si aktivity z jejich tábornického                                   
a dobrodružného života. Nejmenší návštěvníci slavnos-
tí se projížděli na ponících a užili si hry zaměřené na 
rozvoj smyslových schopností v podání smyslové herny 
Spokohraní.
Krátce po poledni se otevřela věž radnice s  kostý-
movanými průvodci. V  tu samou dobu začala na kos-
telních schodech vyhrávat dobová hudba Grál, která 
návštěvníkům představila středověké písně. 
Krátce před 13. hodinou přišel první, menší kostýmova-
ný průvod v čele s bubeníky skupiny Gard na kostelní 

schody, kde byl přivítán kníže Václav místostarostou 
města Vilémem Skálou a ředitelkou Klubu kultury Na-
pajedla Lenkou Jagošovou. Po tomto uvítání se slo-
va ujal kníže Václav a po jeho zdravici se už průvod 
odebral do kostela, kde byla sloužena slavnostní mše 
svatá knězem zdejší farnosti Josefem Říhou. V kostele 
svatého Bartoloměje také zazněla česká státní hymna 
a Svatováclavský chorál. Po mši svaté se kníže Vác-
lav s družinou vydal na obchůzku města, kde se s ním 
mohli návštěvníci slavností pozdravit či vyfotit.
V odpoledním historickém programu na nádvoří Nové-
ho Kláštera představil Divadelní soubor Zdeňka Ště-
pánka téma ročníku „Mýty a legendy“ ve třech drama-
tických vstupech. Příběhem provázel Otec Pavel, který 
byl učitelem knížete Václava. Linku děje doprovázely 
dvě postavy, Osud a Předtucha, stále spolu bojující         
o to, co se stane. Diváci měli možnost vidět knížete jako 
dítě se svou matkou Drahomírou, babičkou Ludmilou 
i sourozenci. Jeho návrat od vzdělaných mnichů, jeho 
osiření po smrti otce i milované babičky. Když byl Vác-
lav plnoletý a ujal se vlády, statečně čelil nájezdníkům 
ze všech stran jeho knížectví a už za jeho života se 
tradovaly zázraky, kdy byli vedle něho spatřeni andělé. 
Závěrečný večerní vstup už byl vyvrcholením Václavo-
va života, kdy jej po hostině na panství jeho bratra Bo-

XXV. Svatováclavské slavnosti 
aneb Mýty a legendy
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leslava zavraždili bratrovi přívrženci u kostelních vrat. 
Jeho přijetí do slávy nebeské pak dalo vzniknout Sva-
továclavskému kultu a jeho uctívání. Dramatické vstupy 
byly doplněny tanci, ať už sester, snoubenek či duchů. 
Dva z nich doprovodila svým zpěvem talentovaná Ka-
rolína Sukupová. 
V  rámci odpoledního programu mohly velké počty 
návštěvníků zhlédnout lety dravců a dozvědět se něco 
víc o historii sokolnictví i o společnosti TEIR, která se 
snaží právě o zachování a udržování sokolnického umě-
ní a jeho tradic. Pestrým oživením programu bylo kej-
klířské vystoupení gymnastek a gymnastů z TJ Sokol 
Napajedla, kteří ukázali, jak umí metat kozelce, roztočit 
hvězdice a další pohybové kousky. V programu také ve 
dvou vstupech vystoupila Skupina historického a scé-
nického tance Porta Temporis, která předvedla tance 
středověku a živé obrazy ze života kněžny Drahomíry. 
Vrcholem odpoledního programu byl jízdní rytířský tur-
naj Rytířů Koruny České, kde se publikum mohlo vrátit 
o pár set let zpět a zažít klání jezdců s různými zbraně-
mi, aby dokázali, kdo je z nich ten nejudatnější a který 
je jedním tělem se svým koněm. 
S ubývajícím světlem se rozhořely louče v rukou světlo-
nošů a velký kostýmovaný průvod v čele s knížetem 
Václavem a za doprovodu bubeníků ze skupiny Gard      
a muzikantů kapely Grál se vydal do ulic města. Na Ma-
sarykově náměstí na průvod čekaly stovky lidí a diváci 
se těšili pohledem na kostýmy, koně a odlesky histo-
rie. Před radnicí se do průvodu připojili starosta měs-
ta Napajedla Robert Podlas s  knězem místní farnosti 
Josefem Říhou, aby po příchodu průvodu na nádvoří 
Nového Kláštera a české státní hymně přednesli zdra-

vice k  lidu a městu. V  jejich slovech zaznělo, jak je 
důležité žít ve společenství, komunikovat tváří v tvář a 
prožívat co nejvíce zážitků na živo v  rodinách a mezi 
přáteli. Tečkou za dvacátými pátými Svatováclavskými 
slavnostmi byla ohňová show v podání skupiny Fuer-
za del Fuego, která předvedla umění ovládání ohně 
v poetické části i výbušnost v dramatických souhrách. I 
letošní ročník tak splnil své každoroční poslání, oslavit 
českého knížete i Den české státnosti, který byl ustano-
ven právě na svátek svatého Václava a uvědomit si, že 
můžeme žít ve svobodné zemi a mluvit svým rodným 
jazykem.
Svatováclavské slavnosti pořádá od jeho počátku Klub 
kultury Napajedla ve spolupráci s  Divadelním soubo-
rem Zdeňka Štěpánka a za podpory Města Napajedla. 
O zvuk a světla se na scéně i na kostelních schodech 
starali technici pod vedením Svatopluka Medka, díky 
němuž vedle světelných a kouřových efektů mohly 
vzniknout i nahrávky scének a písní. Za technickou pří-
pravu před akcí, úklid v průběhu i po ní zajistily Služby 
města Napajedla

Miroslava Havalová, Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka
Kateřina Tilšerová, Klub kultury Napajedla   Foto: Pavel Ligr  

Partner: Fatra, a. s.
Sponzoři: 
Teplárna Otrokovice, a. s., Matchball, s. r. o.,                
Nestonej, s. r. o., Krása a zdraví
Mediální partneři: 
Český rozhlas Zlín, NTV Cable, s. r. o.,                                                      
Štamgast a Gurmán
Svatováclavské slavnosti jsou pořádány za podpory 
Zlínského kraje.
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Potřebujete prodat
nebo pronajmout
svou nemovitost?
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Po. - Pá. 8.00 - 16.00 hod.

- dovezeme
  stavební materiál
- štěrk, písek,
  kamení, hlína, ...
- odvezeme 
  stavební suť,
  odpad, ...
- dřevo, ...
www.nakladniautodoprava.com

Tel.: 604 158 942

AUTODOPRAVA-SKLÁPĚČKA do 3.5t
(ložná plocha 210 x 325 cm)

Jsme tu pro Vás
už 32 let

PIETA - JIŘÍ HERNÍK
pohřební služba Otrokovice

Kancelář: Otrokovice, tř. Osvobození 141
(naproti Kauflandu v Otrokovicích)

tel. NONSTOP 604 147 508,  tel.: 577 932 430

www.pieta-pohrebnisluzba.com

RODINNÁ FIRMA - PROVÁDÍME KOMPLEXNÍ SLUŽBY

EKONOMICKÝ POHŘEB 29 999,- Kč

Inzerce v Napajedelských novinách
Cena inzerce:
5 000,- / 1 strana (povolený rozměr 186 x 256 mm)
2 500,- / 1/2 strany (povolený rozměr 186 x 125 mm)
1 250,- / 1/4 strany (povolený rozměr 90 x 126 mm)
625,- / 1/8 strany (povolený rozměr 90 x 60 mm)
K cenám je nutno připočítat 21% DPH.
Je nezbytné dodržovat povolené rozměry, jinak 
inzerát nebude přijat.
Koordinátor Napajedelských novin přijímá podklady 
pro inzerci a zájemcům o reklamu zasílá e-mailem 
podrobné informace včetně ceníku. Podklady pro 
tisk je nutno dodat ve formátu PDF vždy do uzávěr-
ky na adresu hanzlikova.kkn@napajedla.cz nebo 
noviny@napajedla.cz. V objednávce se uvádí faktu-
rační adresa včetně IČ. Faktura je zaslána datovou 
schránkou, jakmile noviny vyjdou.

Petra Hanzlíková, redakce

 

Volejte ZDARMA      
 800 12 12 11 

POHŘEBNÍ SLUŽBA 
NONSTOP 

Nabízíme komplexní pohřební 
a kremační služby 

Kancelář na Masarykově náměstí 210,  
naproti radnici v průchodu domu.  
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Památník legionářů na vrcholu Polední ve Slez-
ských Beskydech byl 30. 8. 2025 cílem 13. legionář-
ského marše. 
Bylo připomenuto 150. výročí narození a 80. výročí 
úmrtí arm. gen. Josefa Šnejdárka, který velel bojům o 
Těšínsko a na Slovensku. Ve Frýdku-Místku nově po-
jmenovali most a ulici po generálu Josefu Šnejdárkovi. 
V Napajedlích žila manželka vojína Klementa Šťast-
ného, který byl zastřelen u Čantoryje při vytyčování 
státní hranice v roce 1920. V roce 2017 mu byl udělen 
Záslužný kříž III. třídy ministra obrany České republiky 
in memoriam.

Díl 1. - Vincenc Prasek (1843 - 1912)
Při putování za napajedelskými pamětními deskami 
tentokrát stále zůstaneme v ulici Komenského. Na 
domě č. p. 295 je od roku 1993 umístěna pamětní 
deska, připomínající osobnost Vincence Praska.
Běžně se uvádí, že Vincenc Prasek byl historik, pe-
dagog, jazykovědec, ale i organizátor společenského 
života. Často se také objevuje výraz „buditel“. Narodil 
se 9. dubna 1843 v Milostovicích, zde také vyrůstal a 
studoval. Později se vydal na vysokoškolská studia do 
Vídně, stal se pedagogem klasických jazyků. Vrátil se 
do rodného kraje a začal vyučovat na německém gym-
náziu v Opavě. Tady se vysvětluje jeho zájem o český 
společenský život a české školství – velkou část svého 
života se pohyboval v oblastech s většinově německým 
obyvatelstvem, o to víc se zasazoval o rozvoj a šíření 
českého jazyka, vzdělávání a spolků v těchto městech. 
V Olomouci tehdy vzniklo nové Slovanské gymnázium 
a od roku 1868 tu vyučuje také V. Prasek. S tímto gym-
náziem spojil velkou část svého profesního života – učil 
zde v letech 1868 - 1883 a 1895 - 1905. V této době se 
věnoval především jazykovědě a rozvoji českého škol-
ství – byl členem Matice školské, která se soustředila 
na budování českých škol na severní Moravě a ve Slez-
sku. Což bylo tehdy velmi náročné, i když se to z dneš-
ního pohledu jeví jinak. Kromě toho působil i v řadě čes-
kých spolků v Olomouci (např. pěvecký spolek Žerotín), 
spoluzakládal Muzejní spolek i Muzeum Vlasteneckého 
spolku muzejního v Olomouci. 
V letech 1883 - 1895 využil příležitosti a stal se ředite-
lem nového opavského gymnázia s českou řečí vyučo-
vací. Opět se vrátil do rodného kraje a začal zde velmi 
výrazně působit v oblasti českého spolkového života, 
rozvoje českých škol a jazyka, což bylo v tehdy výrazně 
německé Opavě složité. Založil postupně Matici opav-
skou, Věstník Matice opavské, psal články a práce s 
tématikou regionálních dějin (např. čtyři díly Slezské 
vlastivědy). Přestože byl velmi oblíbeným učitelem, 
jeho činnost nebyla příliš příznivě sledována nadříze-
nými školskými orgány, takže v roce 1895 mu nebyla 
prodloužena smlouva a z Opavy byl nucen vrátit se do 
Olomouce. Nebyl s tím spokojen a bral to jako osobní 
neúspěch. V roce 1905 byl ještě jmenován školním ra-
dou, ale už na podzim toho roku odchází do penze. 
A v tuto chvíli vstupují na scénu Napajedla. Prasek do 

Napajedel jezdil už dříve. Měl zde nevlastní sestru a 
zabýval se historií městečka. Výsledkem bylo vydání 
práce „Paměti městečka Napajedel a dědin k panství 
napajedelskému odedávna příslušných“ (1881) a 
dalších drobných článků s touto tématikou, které otis-
koval v českých časopisech např. Komenský nebo Ča-
sopis Matice moravské. Na těchto dílech je cenné to, že 
Prasek prostudoval řadu materiálů a spisů, které byly 
tehdy součástí městského archivu, ale do dnešní doby 
se již nezachovaly – takže jeho práce vlastně slouží 
jako informační zdroj pro další zájemce o historii města.
Ještě v roce 1904 se zapojil do příprav a organizace 
slavnostního otevření nové napajedelské radnice. S 
tím souvisel i sjezd českých měst a městeček morav-
ských a výstava pamětihodností těchto měst. Celkem 
44 měst zaslalo do Napajedel k vystavení pergameno-
vé listiny, pečeti, erby a jiné památky ze své historie. Byl 
to úspěch, ale pro Praska to bylo nemilé zjištění, že o 
výstavu projevili větší zájem historikové z jazykově ně-
meckých oblastí nežli z českých. Od roku 1905 se tedy 
natrvalo přestěhoval do Napajedel, do domku v Ko-
menského ulici, který zde zdědila Praskova manželka. 
Přednášel veřejnosti o historii, psal články do nejrůzněj-
ších odborných periodik, vydával časopis Selský archiv. 
Postupně však začal čelit i zdravotním problémům a 
nemocem, i přes nejrůznější lékařské zásahy se jeho 
zdraví zhoršovalo. Zemřel na Silvestra, 31. prosince 
1912, a 2. ledna 1913 byl pohřben na napajedelském 
hřbitově, kde se o hrob v současnosti stará město Na-
pajedla. Původní dům, v němž prožil poslední léta, se 
nedochoval – pamětní deska tak byla umístěna na dům, 
který stojí zhruba na stejném místě.

Napajedelské pamětní desky

Petr Škrabala, kronikář města Napajedla   Foto: Petr Škrabala

Autor a foto: Josef Tymonek

Památník legionářů
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O víkendu 18. a 19. října ožilo napajedelské lout-
kové jeviště radostí, smíchem i pohádkovými pří-
běhy. Konal se zde  loutkový festival, který byl 
věnován  120. výročí založení domácího souboru 
Klubíčko Napajedla. 
Dvoudenní přehlídka nabídla dětem i dospělým pět po-
hádkových představení, a na každé z nich byl plný sál.
Festival zahájil domácí soubor  Klubíčko Napajedla, 
který divákům představil půvabnou inscenaci  Alen-
ka a říše divů. Na jevišti se pak postupně vystřídaly                             
i hostující soubory z jiných měst. Loutkový soubor So-
kol Kašpárek z Uherského Hradiště zahrál napínavou 
pohádku  Buchlovský kámen, inspirovanou místními 
pověstmi. Z Hlinska přijel  soubor Poklad, který po-
těšil hned dvěma pohádkami – veselou  O princezně 
Solimanské  a klasickou  Čert a Káča. Festival uza-
vřela  Vanda Kavková  se svým něžným a poetickým 
představením Srnečka v hrnečku.
Atmosféra po celý víkend byla kouzelná – nadšené dět-
ské tváře, zvonivý smích a potlesk po každé pohádce 
byly tou největší odměnou pro všechny účinkující. Fes-
tival tak důstojně oslavil dlouhou tradici napajedelského 
loutkářství a připomněl, že i po 120 letech má soubor 
Klubíčko stále co nabídnout.

Martina Klhúfková, vedoucí loutkového souboru   Foto: Marián Vaňáč

Loutkový festival 
v Napajedlích oslavil 120 let 

souboru Klubíčko
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Sbor pro občanské záležitosti pořádá v pátek             
12. prosince 2025 tradiční předvánoční Besedu se 
seniory. Beseda se uskuteční v sále Sokolovny od 
15 hodin.
Pro letošní rok jsme požádali o kulturní vystoupení ka-
pelu Melody Gentlemen, která hraje (nejen) prvorepub-
likové melodie. Na její úspěšné vystoupení v roce 2015 
si jistě mnozí ze seniorů vzpomenou. Věříme, že i tento 
druh hudby si najde své posluchače, přispěje k příjem-
né předvánoční náladě, a že i tentokrát bude Sokolovna 
zaplněná do posledního místa.
Milí senioři, těšíme se na setkání s vámi!

Blíží se konec roku 2025 a to je doba, kdy se většina 
z nás zamýšlí nad tím, co se během roku událo. Vzpo-
mínáme na události radostné, krásné, příjemné, ale              
i ty smutné a bolestné, se kterými se každý z nás musí 
dříve či později smířit. 
Za členky Sboru pro občanské záležitosti bych vám 
chtěla poděkovat, protože rok 2025 byl i díky vám obo-
hacený o milé chvíle setkávání. Ať už při vítáních ob-
čánků, při vašich jubileích nebo jen náhodných setká-
ních kdekoliv ve městě. 
Nejen proto vám všem přejeme klidné a radostné 
svátky vánoční prožité s rodinou a přáteli. Do nové-
ho roku vám přejeme jen samé milé události, abyste 
byli spokojeni ve vašem životě a k tomu všemu ať 
vám slouží dobře zdraví.
Na setkávání s vámi v roce 2026 se těší Marie Hlocho-
vá a členky Sboru pro občanské záležitosti.

Dne 13. září se v obřadní síni radnice konalo před-
poslední vítání občánků v letošním roce.
Za hudebního doprovodu a milého pásma v podání dětí 
z MŠ Napajedla jsme přivítali 4 nové napajedelské ob-
čánky - dvě holčičky a dva chlapečky. Dětem přejeme, 
aby je po celý život provázelo štěstí a zdraví. Rodičům 
přejeme, aby jim děti vyrůstaly k radosti. Zároveň chci 
poděkovat celému kolektivu, který se stará o zdárný 
průběh obřadu. Panu Cívelovi za pořízení fotografií, 
které jsou zveřejněny na webových stránkách města.
Poslední vítání nových občánků se v letošním roce 
uskuteční v sobotu 22. 11. 2025.
V roce 2026 se bude vítání občánků konat ve dnech   
14. 2., 16. 5., 19. 9. a 21. 11. 2026.

AVENTIS se vrací na tradiční

HASIČSKOU 
ZÁBAVU

v sobotu 17. ledna 2026 
od 20.00 hod.

v sále SOKOLOVNY 
v Napajedlích

Bohatá tombola       Hasičský bufet
Vstupné 150,- Kč

Rezervace míst: Petr Škopík - tel.: 603 238 492

Prosíme manželské páry, které nebyly sezdány v 
Napajedlích, a v roce 2026 oslaví zlatou, diamanto-
vou nebo platinovou svatbu, aby se přihlásily u mat-
rikářky MěÚ paní Moniky Dohnalové, tel.: 577 100 925 
nebo 739 930 505.
Údaje poslouží k evidenci a zápisu do kroniky.

Výzva pro manželské páry

Marie Hlochová, Sbor pro občanské záležitosti

Přání do roku 2026

Marie Hlochová a členky SOZ

Vítání občánků

Pozvánka na předvánoční
Besedu se seniory

členky Sboru pro občanské záležitosti

Marie Hlochová, SOZ   Foto: František Cívela



NAPAJEDELSKÉ NOVINY listopad / prosinec 2025  |  www.napajedla.cz

16

Přijďte s námi strávit pohodové Silvestrovské od-
poledne na radničním nádvoří. 
Od 14 hodin zahraje k tanci i poslechu kapela The Po-
hoda s hostem. U ohniště se zahřejeme horkým pun-
čem nebo čajem.
Srdečně vás zve Město Napajedla, Klub kultury a Ha-
siči Napajedla.
V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.

24. 10. / 10.00 / Městský hřbitov Napajedla /
Pietní akt k výročí vzniku Československa
31. 10. / 8.00 / Praha /
Mezinárodní akordeonové dny 2025
4. 11. / 8.00 / Archeoskanzen Pavlov /
Zájezd žáků výtvarného oboru
28. 11. / 16.00 / Masarykovo náměstí Napajedla /
Rozsvícení vánočního stromu
30. 11. / 14.30 / Kongresové centrum Zlín /
Zájezd na koncert Orchestr za mřížemi
10. 12. / 14.30 / DPS Pod Kalvárií /
Hudební vystoupení žáků pro seniory
18. 12. / 17.00 / Kostel sv. Bartoloměje Napajedla /
Adventní koncert
Třídní koncerty
24. 11. / 17.00 / Klášterní kaple/
Koncert žáků p. uč. Buiové
1. 12. / 16.00 / Klášterní kaple /
Koncert žáků p. uč. Kuběnové
8. 12. / 17.00 / Klášterní kaple /
Koncert žáků p. uč. Bernatíkové a Buiové
Koncerty táborového orchestru
Ve čtvrtek 25. září 2025 zahrál v tělocvičně 2. ZŠ Na-
pajedla táborový orchestr. Ten se rekrutoval z řad žáků 
a učitelů ZUŠ R. Firkušného Napajedla, kteří strávili 
druhý prázdninový týden v Rekreačním středisku Rá-
jenka, mezi obcemi Pohořelice a Komárov. Tábora se 
zúčastnilo 64 dětí, z toho 47 hudebníků a 17 výtvarníků. 
Koncert je výsledkem dopoledního nacvičování reper-
toáru 10 písní v duchu tématu tábora. To letošní bylo 
„Putování do země fantazie“. Ze skladeb, které zazněly, 
mohu vyjmenovat například In Dreams z  trilogie Pán 
prstenů, Let It Go z filmové pohádky Frozen, Neveren-
ding Story ze stejnojmenného filmu a další v hudebním 
aranžmá p. učitele Alexandra Kunerta. Celkem se ode-
hrály 4 koncerty, z nichž 3 dopolední byly určeny pro 
žáky obou napajedelských škol a žáky ZŠ Pohořelice a 
odpolední pro rodiče žáků a napajedelskou veřejnost. 
Jednalo se již o 24. ročník tábora pořádaný naší školou.
Adventní koncert
ZUŠ Rudolfa Firkušného Napajedla Vás srdečně zve na 
Adventní koncert, který se letos uskuteční 18. prosince 
v 17.00 hodin v Kostele sv. Bartoloměje v Napajedlích.

ZUŠ Rudolfa Firkušného
Napajedla

Akce listopad – prosinec 2025

Hana Kunertová, ZUŠ Napajedla

Poslední den roku s kapelou
The Pohoda

Kateřina Tilšerová, Klub kultury Napajedla
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Přáli byste si, aby váš život neměl šedivé tóny nudy 
a stereotypu? Toužíte jej mít kapku více labužo? To 
vám můžeme splnit, alespoň na jeden večer. Známé 
a oblíbené šansony se špetkou šťavnatého swingu 
vám v předvánočním čase představí kapela La Bou-
jeau (neboli labužo).
Můžete se těšit na repertoár prošpikovaný pořádnou 
dávkou surového, a přesto něžného šansonu s prvky 
rychlého a rozpustilého swingu. Kapela se věnuje ze-
jména interpretaci francouzských šansonů autorů Edit 
Piaf nebo Jaques Brell a dalších. Originální skladby pak 
kapela okoření swingem. V jejich bohatém repertoáru 
naleznete také jazzové standardy, latin nebo pop. Vše 
je hráno na živé nástroje bez jakýchkoli podkladů. Zvuk 
kapely tvoří piano, kontrabas, bicí a zpěv. Výsledný do-
jem dotváří charismatická zpěvačka, která vás milým      
a vtipným způsobem s důrazem na improvizaci provede 
celým večerem. 
Klášterní kaplí se rozezní sametový hlas zpěvač-
ky  Ivy Kevešové Stáncové  v pátek 6. prosince od 
19 hodin.

Srdečně zveme nejen příznivce folklóru na tradiční 
Sváteční koncert, na kterém tentokrát můžete zažít 
jedinečné vánoční vystoupení s názvem Světla ad-
ventu.
Folklórní studio Buchlovice s Cimbálovou muzikou Dž-
bánek a SemTam sborem vás zavedou do atmosféry 
klidu, světla a harmonie. V průběhu večera zazní tra-
diční vánoční písně, cimbálová hudba i sbory, které vás 
pohladí po duši a připomenou pravé kouzlo adventního 
času. Přijďte se zaposlouchat do hudby, zahřát se svět-
lem svíček a sdílet společnou radost z Vánoc. 
Hudební program vánočních lidových písní se uskuteč-
ní v Kostele sv. Bartoloměje v sobotu 27. prosince 
v 17 hodin. Koncert pořádá Farnost Napajedla ve spo-
lupráci s Klubem kultury Napajedla.

Šansonový koncert s vánoční
atmosférou

Kateřina Tilšerová, Klub kultury Napajedla

Foto: archiv kapely

Sváteční koncert s Folklórním
studiem Buchlovice

7. – 9. 11.
/ festival / Koncertní síň R. Firkušného, Klášterní 
kaple
Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému
9. 11.
/ komentovaná prohlídka / Muzeum
Výstava Hřebčín Napajedla – novou výstavou vás 
provede její autorka Kristýna Petříčková
15. - 16. 11.
/ festival / Kino Napajedla
Malé oči - dětský filmový festival na téma        
„Co rodina, to příběh“
18. 11.
/ přednáška / Knihovna B. Benešové Napajedla
Tradice vodění čertů na Žlutavě
– Ondřej Machálek
21. 11.
/ akce pro děti / Knihovna B. Benešové Napajedla
S knihou hrátky 
22. 11.
/ filmový festival / Kino Napajedla
Snow Film Fest + host Mirka Hanáčková
28. 11.
/ akce / Masarykovo náměstí a kostelní schody
Rozsvícení vánočního stromu
30. 11.
/ divadlo pro děti / Loutkový sál Napajedla
Alenka a říše divů                                                        
1x s mikulášskou nadílkou, 1x bez nadílky           
– Loutkový soubor Klubíčko
3. 12.
/ akce / Knihovna B. Benešové Napajedla
Adventní dílna – vánoční tvoření tentokrát         
pro dospělé
6. 12. 
/ šansonový koncert / Klášterní kaple
La Boujeau 
7. 12.
/ komentovaná prohlídka / Muzeum
Výstava Hřebčín Napajedla – novou výstavou vás 
provede její autorka Kristýna Petříčková
12. 12.
/ folklór / Klášterní kaple
Vánoční koledování s folklórními soubory
19. 12.
/ akce pro děti / Knihovna B. Benešové Napajedla
S knihou hrátky - zábavné dopoledne pro děti      
a rodiče
27. 12.
/ koncert / Kostel sv. Bartoloměje
Sváteční koncert – Folklórní studio Buchlovice 
31. 12.
/ akce / Radniční nádvoří
Silvestrovské odpoledne s kapelou The Pohoda 
+ host

Přehled akcí listopad–prosinec 2025
„Kulturní vánoce“
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Chytrý telefon už vám nebude
dělat starosti!

Pravidla
přihlas se v knihovně do výzvy                           
(kdykoliv v průběhu roku)
přečti 12 knih podle daných témat
témata budou vyhlášena v Napajedelských         
novinách, na webu a sociálních sítích knihovny
výzva začíná 1. 1. 2025 a končí 31. 1. 2026
pro čtenáře je připravena odměna

Téma výzvy pro leden – srpen
kniha od českého autora
cestopis
kniha o hrdinech
kniha s více než 500 stranami
kniha inspirovaná skutečnou událostí
komiks
kniha s mořem na obálce
detektivka od severského autora
kniha se zvířetem v názvu
kniha, jejíž děj se odehrává ve vesmíru

Téma výzvy pro listopad – prosinec
kniha povídek
kniha, která obdržela cenu Magnesia litera

Knižní výzva 2025
pro čtenáře knihovny

Svátek sv. Mikuláše patří dodnes k nejživějším tra-
dicím adventního času. Historicky vzniklá podoba 
mikulášských obchůzek spojuje církevní legendy s 
předkřesťanskými zvyky. 
Etnografové Zlínského muzea dlouhodobě dokumentují 
proměny tradičního zvykosloví v regionu, kde se pro-
línají Valašsko, Slovácko a Haná. Zaměřují se přede-
vším na výroční obchůzky, včetně předvánočních ad-
ventních obyčejů.
V přednášce se seznámíme s jedinečnou a různorodou 
podobou mikulášských obchůzek, která se dodnes za-
chovala v některých obcích Zlínského kraje, mimo jiné 
i na Žlutavě.
Přednášející: Mgr. Ondřej Machálek, historik a kurátor 
etnografie Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně od roku 
2016. Absolvent historie a muzejní vědy, dlouhodobě se 

Knihovna zve všechny seniory 65+ na sérii seminá-
řů ZDARMA, kde si osvojíte, jak chytrý telefon vyu-
žívat snadno a bez stresu. Jedná se o dvouhodino-
vý seminář pro 4 zájemce, kteří si přinesou vlastní 
(dostatečně nabitý) telefon.
1. seminář - 7. listopadu 2025, 9.00 – 11.00               
– Základy ovládání chytrého telefonu
Ukážeme vám, jak využívat základní funkce chytrého 
telefonu. Jak volat, posílat SMS a e-maily. Seminář je 
veden pomalu, srozumitelně a s ohledem na Vaše tem-
po, tak abyste se cítili jistě a pohodlně.
2. seminář - 12. prosince 2025, 9.00 – 11.00                           
– Internet a mobilní aplikace
V pokračování kurzu se naučíte surfovat po internetu, 
používat oblíbené komunikační aplikace, sociální sítě 
a nainstalovat si praktické mobilní aplikace. Objevíte 
nové možnosti online světa.
Kurzy jsou kapacitně omezeny, proto je rezervace nut-
ná. Volejte: 737 230 568, 577 944 587 nebo piště na 
e-mail: knihovna@napajedla.cz

S knihou hrátky
Zábavné dopoledne pro děti ve věku 2,5–5 let v do-
provodu rodičů. Na děti čekají krásné příběhy, di-
vadlo Kamishibai, pohybové aktivity a zábavné tvo-
ření. Cílem je rozvíjet vztah dětí ke knihám a čtení 
hravou a přirozenou formou. 
Kdy: každý třetí pátek v měsíci od září 2025 
        do června 2026
Podzimní termíny: pátek 21. 11. a 19. 12. 2025
Čas a místo konání: 9.30 – 10.30 knihovna
Vstupné: 450 Kč za celé období říjen-červen
Na akci se můžete přihlásit i jednorázově, pokud bude 
volné místo. Vstupné pro jednorázové účastníky je 80 
Kč. Dostupnost si ověřte na tel. 737 230 568, 577 944 
587 nebo e-mailem knihovna@napajedla.cz

„Když Svatý chodí dědinú“
- Mikulášské obchůzky
na jihovýchodní Moravě 

Tvořivé dopoledne tentokrát pro dospělé. 
Přijďte si do Knihovny Boženy Benešové Napajedla 
užít klidné předvánoční dopoledne a vyrobit si vlastní 
vánoční výzdobu.
Středa 3. 12. 2025, 9.00 – 11.00, knihovna, 
vstupné: 50 Kč

zabývá lidovou kulturou, řemesly a tradičními obyčeji. 
Je hlavním autorem nové expozice v NKP Ploština.
Úterý 18. 11. 2025, 17.00, knihovna, vstupné: 100 Kč

Adventní dílna
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Ve čtvrtek 18. září ožila výstavní síň muzea slavnost-
ní vernisáží výstavy Hřebčín Napajedla: architektura 
ve službách chovu plnokrevníků. 
O příjemný hudební úvod se postaraly učitelky ze ZUŠ 
Rudolfa Firkušného, po němž autorka výstavy Kristýna 
Petříčková představila hlavní myšlenku expozice. Výsta-
va návštěvníkům přibližuje proměnu areálu hřebčína od 
19. století, kdy panství patřilo rodu ze Stockau, až po 
jeho slavnou éru chovu anglického plnokrevníka záslu-
hou Aristida Baltazziho. Zdůrazňuje nejen architekturu 
hřebčína, ale také osobnosti, které se podílely na jeho 
vývoji a současné podobě. Výstavu je možné navštívit 
do 4. ledna 2026.
Komentované prohlídky výstavy Hřebčín Napajedla: 
architektura ve službách chovu plnokrevníků 
Muzeum Napajedla zve na dvě nedělní komentované 
prohlídky s autorkou výstavy Kristýnou Petříčkovou, kte-
ré se uskuteční 9. listopadu a 7. prosince od 15 hodin. 
Vstupenky zakoupíte na místě v Infocentru. Rezervace 
na emailu muzeum@napajedla.cz.
Rezervace na emailu muzeum@napajedla.cz. 

Je konec prázdnin a členové 
muzejního klubu se schází 
na první zářijové schůzce.                                  

Bohužel musíme řešit             
smutnou realitu. 

Zemřela naše kolegyně, přítel-
kyně paní Alenka Juřicová. 
Budeme postrádat úžasného 
člověka, ochotného pomoci 
v každé situaci, a to vždy           

s úsměvem. 
Vzpomínejte s námi! 

Vernisáž výstavy Hřebčín 
Napajedla: architektura ve 

službách chovu plnokrevníků 

Kateřina Suchánková, Muzeum Napajedla

Muzejníci

Muzejní klub

Premiéra dokumentu 
Byt či nebýt v Kině Napajedla

Pondělí 3. listopadu v 18.00
Kino Napajedla uvede mimořádný snímek Byt či 
nebýt – první celovečerní film studentů a studen-
tek Ateliéru audiovizuální tvorby FMK UTB ve Zlíně, 
který vstupuje do české kino distribuce.
Pro napajedelské kino je velkou ctí tento snímek hostit 
– s Fakultou multimediálních komunikací totiž dlouho-
době spolupracuje a každoročně zde v rámci klauzur 
audiovize UTB představují své práce mladí tvůrci. O to 
symboličtější je, že právě zde proběhne projekce první-
ho celovečerního filmu studentů zlínské univerzity.
Časosběrný dokument Byt či nebýt sleduje osudy pěti 
lidí bez domova, kteří díky projektu Housing First v Ot-
rokovicích získali šanci začít znovu. Město jim poskytlo 
sociální byty a prostřednictvím terénních pracovníků 
pomohlo s návratem do běžného života. Film s citlivostí 
i otevřeností ukazuje jejich každodenní boj s minulostí, 
s vlastními slabostmi, ale i drobné vítězství na cestě k 
novému začátku.
Diváci nahlédnou do života dvacetiletého squattera zá-
pasícího s drogovou závislostí, muže středního věku tr-
pícího depresí a sociální fobií i trojice padesátníků, kteří 
se z rozpadlých přístřeší a ruin stěhují do nových bytů. 
Snímek vznikal tři roky metodou časosběru a přináší 
autentický obraz naděje, křehkosti i odhodlání.
Premiéra filmu Byt či nebýt nabídne nejen silný příběh 
o druhé šanci a lidské důstojnosti, ale také setkání s 
tvůrci a tradičně příjemnou atmosféru Kina Napajedla. 
Přijďte podpořit mladé zlínské filmaře a nechte se vtáh-
nout do skutečných příběhů, které se odehrávají doslo-
va za našimi dveřmi.

11. – 16. listopadu
Kino Napajedla se i letos zapojí do dětského filmo-
vého festivalu Malé oči, který se ponese v duchu 
tématu „Co rodina, to příběh“.
Od 11. do 14. listopadu přivítá kino více než dvě stě 
dětí z Napajedel a okolí na dopoledních a odpoledních 

Malé oči v Kině Napajedla 
již po sedmé: Každá rodina 

má svůj příběh
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Sobota 22. listopadu od 15.00
Zveme vás na festival filmů o dobrodružství, cesto-
vání a zimních sportech! Přijďte si užít jedinečnou 
atmosféru, inspirativní příběhy a dechberoucí zábě-
ry ze zasněžených koutů světa.
Festival odstartuje v 15.00 hodin a nabídne tři progra-
mové bloky plné adrenalinu, odvahy i lidskosti. V prv-
ním bloku se diváci vydají se psími spřeženími napříč 
norskou divočinou ve filmu Mush, zdolají legendární 
věž Trango v dokumentu Věčný plamen a nechají se 
unést krásou islandských fjordů v ledolezeckém snímku 
Jötnar. Nechybí ani silný příběh o naplnění dětského 
snu ve filmu Znovu snít, který sleduje horolezkyni Adria-
nu Brownlee při zdolávání osmitisícovek.
Druhý blok nabídne přednášku Mirky Hanáčkové „Na 
hraně šestisícovky“, která se podělí o zážitky ze svých 
vysokohorských výprav i o to, jaké to je balancovat mezi 
strachem, nadšením a respektem k horám.
Večerní část festivalu přinese další dávku napětí i krá-
sy. Ve filmech Divoký let, Joy, Směr na východ, Přes 
jezero Inari a Magoři na kole se diváci vydají z Kanady 
přes Alpy až za polární kruh i vysoko do Himálaje. Če-
kají vás dechberoucí výkony, mráz, prašan, přátelství i 
velká porce humoru a odvahy.
Kino Napajedla slibuje nejen dobrodružný filmový ma-
raton, ale také skvělou atmosféru a výborné občerstve-
ní. Přijďte se naladit na zimu, obdivovat sílu přírody a 
lidské odhodlání – SNOW FILM FEST bude stát za to!

S blížícím se koncem roku bychom rádi varovali 
občany před nesprávným používáním zábavné py-
rotechniky a otevřeného ohně. Lidé totiž ročně způ-
sobí nejen sobě, ale i jiným mnoho zranění, a stále 
častěji také zaviní nejrůznější nešťastné události.
Jde především o požáry v bytech, které vznikají od ho-
řících svíček, například od adventních věnců, případně 
vánočních stromků. Zábavné pyrotechnice bychom se 
rádi věnovali samostatně, protože problém s ní nastává 
už od Mikuláše. Lidé se totiž již s předstihem hromadně 
zásobují nejrůznějšími rachejtlemi, petardami či domá-
cími ohňostroji.
Problém může nastat již při prodeji tohoto zboží. Mnoh-
dy se lidé snaží ušetřit nějakou tu korunu a kupují py-
rotechniku, která nemá odpovídající povolení či ates-
ty nebo k ní není přibalen leták s návodem na použití           
v českém jazyce. Pak se stává, že nesprávným použi-
tím dochází k vážným zraněním a požárům.
Velkým problémem, se kterým se setkáváme, je prodej 
rachejtlí dětem. Často pak vznikají u dětí úrazy kvůli 
tomu, že petardy neumí používat nebo například po Sil-
vestru sbírají nepoužitou pyrotechniku, kterou se pak 
snaží použít. Upozorněte proto vaše děti na nebezpe-
čí zmíněných výrobků a dohlédněte, aby je používaly 
pouze pod vaší kontrolou!
Vystřelovaní petard a pouštění silnějších světlic by se 
měly také vyvarovat podnapilé osoby. Stává se pak, že 
místo do vzduchu zamíří na kolemjdoucí osoby, na oby-
dlí nebo auta, protože neudrží předepsaný směr.
Na to, kdy je možno na veřejných prostranstvích 
použít zábavnou pyrotechniku, pamatují vyhlášky 
měst a obcí. Podle obecně závazné vyhlášky Měs-
ta Napajedla o veřejném pořádku je na vymezených 
veřejných prostranstvích ve městě zakázáno používat 
pyrotechnické výrobky určené pro zábavné účely. Ve 
dnech 31. prosince a 1. ledna je možné pyrotechnické 
výrobky určené pro zábavné účely na vymezených 
veřejných prostranstvích používat, a to pouze v souladu 
s  příslušnými právními předpisy a při zachování bez-
pečnosti osob a zajištění ochrany zvířat a majetku. Do-
držování této vyhlášky je kontrolováno Městskou policií 
a v případě jejího porušení bude postihováno.

projekcích pro školy a družiny, spojených s tvůrčími díl-
nami. Děti si vyzkoušejí stop motion animaci, výrobu 
optických hraček i práci s meotarem, který se promění 
v kouzelný nástroj pro vyprávění příběhů.
Program pro veřejnost
Festivalová atmosféra bude pokračovat i o víkendu! 15. 
a 16. listopadu zveme malé i velké diváky na filmový 
program pro celou rodinu. Promítneme českou novin-
ku Pohádky po babičce – výtvarně nápaditý a dojem-
ný loutkový film inspirovaný knihou Arnošta Goldflama 
O nepotřebných věcech a lidech. Snímek, uvedený na 
prestižních festivalech v Berlíně, Annecy či Karlových 
Varech, spojuje čtyři krátké příběhy do jedné poetické 
antologie o dětské fantazii a rodinné sounáležitosti.
Druhým filmem bude japonský animovaný příběh Arri-
etty ze světa Půjčovníčků, volně inspirovaný pohádkou 
Mary Nortonové, s poetikou studia Ghibli a scénářem 
Hayaa Mijazakiho.
Festival Malé oči v Napajedlích přinese radost, fantazii 
a společné filmové zážitky – přesně takové, jaké dělají 
rodinu rodinou.

O co jde? Po více než roce se vracíme k našim stan-
dardním promítacím časům. 
Místo v 10.30 a 15.00 se od listopadu budeme setkávat 
opět v 10.00 a 15.00. Pravidelné pondělní zlevněné pro-
jekce, vždy dvakrát do měsíce, určeny přednostně pro 
seniory, ale také pro všechny, kteří nemohou navštívit 
naše kino ve večerních hodinách, případně upřednost-
ňují návštěvu kina během dne, vám do konce roku na-
bídnou krásné filmové zážitky. V listopadu a prosinci na-
bídneme čtyři mimořádné filmové zážitky: 10. 11. Franz 
– působivý portrét Franze Kafky od Agnieszky Holland, 
24. 11. Stezka života – inspirativní příběh o odvaze a 
hledání smyslu, 8. 12. Něco za něco – česká černá ko-
medie režiséra Matěje Pichlera a těsně před Vánocemi, 
22. 12. uvedeme Cukrkandl – pohádkově bláznivá ko-
medie o zázračné zubařce.

SNOW FILM FEST
znovu míří do Kina Napajedla!

Silvestr a zábavní pyrotechnika

KINO SENIOR opět v 10 a 15!

Zuzana Némethová, Kino Napajedla

www.hasicinapajedla.cz
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Myslivci z MS Napajedla se v duchu tradičních hod-
not věnují péči o zvěř v revíru, který má celkovou 
rozlohu 1248 hektarů. 
Starají se o několik desítek krmelců, zásypů a slanisek, 
kde pravidelně přikrmují zvěř v době nouze, ale napří-
klad se věnují na jaře záchraně srnčat vyháněním zvěře 
z luk pomocí pachových odpuzovačů a jejich procháze-
ním před senosečí i s pomocí řady místních dobrovolní-
ků. V rámci prevence autonehod způsobených srážkou 
se zvěří byly opět instalovány pachové ohradníky na 
silnici mezi Napajedly a Topolnou, kde střety se zvěří 
dříve bývaly nejčastější. 
Myslivci se věnují se zápalem i odchovu bažantí zvě-
ře, kdy se maximálně snaží o co nejpřirozenější odchov 
mláďat a dobrou aklimatizaci vypouštěné zvěře, ke kte-
rému přispívají i myslivecká políčka v okolí voliéry.
Jako každý rok, ve spolupráci s DDM uspořádali mysliv-
ci v rámci letního příměstského tábora Myslivecký den, 
kdy se děti seznamovaly nejen s prací myslivců, biologií 
zvěře, ale mohly si zasoutěžit v řadě sportovních disci-
plín či si zkusit zastřílet z luku.
Myslivci se také velmi aktivně snaží snižovat stavy 
přemnožené černé zvěře, která dokáže způsobit velké 
škody na zemědělských plodinách nejen na polích, ale 
i v zahrádkách. 
MS Napajedla děkuje nejen zástupcům Města Napajedla 
za finanční podporu, která byla využita k nákupu krmiva 
včetně medikovaného, soli a instalaci i údržbě pacho-
vých ohradníků, ale i dalším podporovatelům, kteří mají 
zájem o péči o zvěř a přírodu kolem nás.

Historie včelařství sahá hluboko do minulosti. 
Zhruba 10 000 let před naším letopočtem zobrazili 
pravěcí lidé včely na stěnách jeskyně u španělské 
Valencie. Z dob faraonů pocházejí záznamy, podle 
nichž lidé chovali včely cíleně. Slované se včelař-
ství věnovali prokazatelně už v  šestém století. Ve 
12. století již můžeme najít údaje, které lze pova-
žovat za historická fakta, jež svědčí o vysoké dů-
ležitosti včel a včelaření v této době. Velký význam 
mělo včelaření v době vlády Karla IV., ze které se 
dochovaly záznamy, že včelaři odváděli tzv. „med-
né dávky“, a dokonce byl vydán patent na ochranu 
nektarodárných plodin.
Skutečný rozmach včelařství nastává za panování Ma-
rie Terezie, která v roce 1775 vydala včelařský patent 
na ochranu včelařství pro Moravu a Slezsko, který za-
ručoval svobodu v  chovu včel a osvobozoval včelaře 
od poplatků a daní z výnosů z chovu včely medonosné. 
Až do poloviny 19. století procházely včelařské metody       
a technologie jen velmi mírným vývojem. Po roce 1845 
to změnil polský duchovní a včelař Jan Dzierzon, který 
chov včel povýšil na úroveň vědy a přispěl tím rozvoji 
moderního chovu včel. Od tohoto roku nastává ve vče-
lařství velký rozvoj, jak v oblasti chovu včely, tak i v roz-
voji včelařských zařízení a pomůcek.
V roce 1872 vzniká Zemské ústředí Včelařských spolků 
v Čechách. Na Moravě a ve Slezsku v roce 1892 vzni-
ká Zemské ústředí včely moravské v  Brně. Na jaře 
roku 1905 podala skupina včelařů na Zemské ústředí 
v Brně žádost o povolení založit spolek v Napajedlích. 
Dne 2. dubna 1905 Zemský spolek povoluje Včelař-
skému spolku Napajedla činnost a zasílá stanovy. Dne                       
7. května 1905 se konala valná hromada na Zimní hos-
podářské škole v Napajedlích a vzniká Včelařský spo-
lek Napajedla. Jeho prvním předsedou je zvolen Josef 
Mannsfeld, řídící učitel v Halenkovicích. Chovatelé včel 
od Košíků až po Tlumačov se začali vždy první neděli 
v měsíci scházet v Napajedlích, aby se poradili a zís-
kávali nové poznatky a vědomosti v chovu Včely me-
donosné.
V současnosti ZO ČSV Napajedla ke svým schůzkám 
užívá spolkový včelín v  prostoru nově zakoupených 
pozemků městem Napajedla u zámeckého parku.          
O zhruba 800 včelstev na 123 stanovištích pečuje 100 
včelařů z  Halenkovic, Žlutavy, Pohořelic, Oldřichovic, 
Komárova, Spytihněvi, Nové Dědiny a Napajedel. Náš 

Včelařská výstava k výročí       
120 let založení včelařského 
spolku v Napajedlích a okolí

spolek funguje nepřetržitě do dnešních dnů. V  jeho 
vedení se vystřídala řada významných včelařských 
osobností.
Velmi mně těší zájem představitelů našeho města             
a okolních obcí, bez jejich zájmu bychom jen velmi 
složitě zajišťovali činnost spolku, a tím pádem i servis, 
vzdělávání a pomoc chovatelům včel. Za jejich přístup 
jim velmi děkuji.
U příležitosti významného výročí založení spolku jsme 
se rozhodli uspořádat Včelařskou výstavu v  centru 
města Napajedel. Výstava byla otevřena od 15. 9. 2025 
do 30. 10. 2025. V prostoru u Spolkového včelína byla 
25. 10. 2025 slavnostně vysazena Pamětní Lípa k 120. 
výročí založení Včelařského spolku v Napajedlích.

Za všechny členy včelařského spolku Ladislav Žaludek   Foto: Archiv

Napajedelští myslivci 
v roce 2025

Martin Holub, Jednatel MS Napajedla   Foto: Martin Holub



NAPAJEDELSKÉ NOVINY listopad / prosinec 2025  |  www.napajedla.cz

22

12. Ročník se uskuteční ve čtvrtek 1. 1. 2025
Sejdeme se tradičně před 14. hodinou u Slanice, kde 
bude příchozím k dispozici horký čaj a svařák. Nejprve 
si společně popřejeme do nového roku, připijeme na 
nový turistický rok a pak se symbolickým průchodem 
letopočtem roku 2026 vydáme po červené turistické 
značce na vrchol Makové, kde budou připraveny teplé 
nápoje pro děti i dospělé. Zájemcům budou k dispozi-
ci špekáčky, které si budete moci na připraveném ohni 
opéct. Domů se vrátíme cestou přes Radovany a Zá-
moraví. Délka vycházky do 5 km.
Případné bližší informace najdete na www.tjfsnapajed-
la.cz (AKTUALITY, Klub českých turistů).

Každý rok v tuto dobu pořádá naše jednota Sokol-
ský den. Tentokrát to bylo s tématikou a názvem 
„Všichni na palubu“. Děti na 10 stanovištích plnily 
úkoly, které se vztahovaly k  pirátům, moři a moř-
ským obludám a na konci musely správně umístit 
klíče, aby obdržely zlatý dukát z pirátské truhly.
Akce se zúčastnilo dle vydaných zlatých dukátů z pi-
rátské truhly 126 dětí. Ne všechny děti ale došly až do 
konce, nebo nechtěly soutěžit, takže počet byl určitě 
vyšší. Díky pěknému počasí vše probíhalo před soko-
lovnou a v parku na Kapli. Aby to nebylo jen o soutěže-
ní, přichystali si naši malí gymnasté a gymnastky pěkná 
vystoupení opět na téma pirátů. Jejich cvičení, skoky 
a salta sklidily velký potlesk a velký obdiv ke gymnas-
tickým výkonům patřil také hostům tohoto odpoledne 
„Létajícím sokolíkům“ z Brna.
Pro příchozí bylo přichystáno občerstvení v  našem 
bufetu, kde nechyběly zákusky s pirátskou vlajkou a ve 
foyer si děti pochutnávaly na cukrové vatě. V prostoru 
bufetu byly vyvěšeny banery se sokolskou tématikou. 
Odpoledne bylo zakončeno diskotékou a opékáním 
špekáčků na radničním dvoře. Největší zásluhu na tom-
to úspěšném dni má naše cvičitelka malých gymnastů 
Olga Pekařová, která vše vymyslela a celý den také 
moderovala. Na přípravě se podílelo mnoho sokolů        
a příznivců Sokola. Všem patří velké poděkování, jakož 
i všem sponzorům, kteří věnovali své dary pro tuto akci 
a také Městu Napajedla, které nám propůjčilo prostory.

Silvestrovský pochod 2025
Asociace TOM Azimut 1403 a KČT, odbor Napajedla 
vás zve ve středu 31. 12. 2025 na 45. ročník Silves-
trovského pochodu.
Sejdeme se v 8.30 u Přístřešku Pod Kalvárií „U Suchán-
ků“. Na zahřátí bude pro účastníky pochodu připraven 
teplý čaj a svařák. Po přivítání a příjemném občerstvení 
se vydáme modře značenou Stezkou napajedelskými 
emiráty (dále jen SNE) přes Pohořelice a Oldřichovi-
ce až na žlutou tur. značku, která vás z kopce svede 
k rozcestníku Hájenka rekreační středisko, kde se dáte 
doprava a po silnici po cca 100 m dojdete k areálu střel-
nice MCV (cca 7,5 km), nebo v Pohořelicích na Pod-
hradí modře značenou SNE opustíte a dáte se červeně 
značenou SNE ke hřbitovu a kostelu Sv. Jiljí a dále po 
silnici až na žlutou turistickou značku, která Vás přivede 
k  rozcestníku Hájenka rekreační středisko a po silnici 
po cca 100 m dojdete k  areálu střelnice MCV (cca 6 
km). Zde budete mít možnost si odpočinout a na připra-
veném ohni si opéct silvestrovský špekáček – pokud si 
ho přinesete. K dispozici bude také teplý čaj a svařák. 
Příchozí trasu si lze zkrátit na cca 3 km s  tím, že při-
jedete autobusem na Komárov a dojdete na střelnici. 
Můžete jít buď po silnici Komárov – Pohořelice, nebo 
nejprve po červeně a následně zeleně značené SNE 
dojdete k areálu střelnice MCV.
Pro návrat do Napajedel si můžete zvolit trasu:
a) po zeleně značené SNE přes Prusinky do Napajedel 
cca 6,5 km. Celkem 14 km.
b) nejprve zeleně a potom červeně značenou SNE přes 
Komárov na Prusinky a dále po zeleně značené SNE 
do Napajedel cca 10 km. Celkem 17 km. 
c) společně s trasou b na Komárov cca km 3 km a au-
tobusem dojet do Napajedel

Novoroční výstup na Makovou

Překonejte pohodlnost a přijďte s námi společně aktiv-
ně ukončit rok 2025 a zahájit nový turistický rok 2026.
Silvestrovský pochod i Novoroční výstup na Makovou 
jsou zařazeny do celostátních akcí Novoročního čtyř-
lístku. Na těchto akcích můžete dobrovolnou částkou 
od 30 Kč přispět do sbírky KČT na podporu aktivit pro 
zdravotně hendikepované spoluobčany. Za svůj příspě-
vek, mimo dobrého pocitu, že jste přispěli na dobrou 
věc, jako poděkování obdržíte kalendář a samolepku 
Novoročního čtyřlístku. Na minulém Silvestrovském po-
chodu a Novoročním výstupu na Makovou jsme vybra-
li a odvedli na sbírkové konto 5870 Kč. Všem dárcům 
děkujeme. 
Výbor napajedelského odboru KČT a oddíl Azimut 1403 
děkuje Městu Napajedla za podporu činnosti a přeje 
svým členům a příznivcům turistiky klidné a spokojené 
prožití vánočních svátků a v novém roce všechno nej... 
a těší se na setkání s vámi na akcích roku 2026.

Karel Janošek, KČT   Foto: Archiv KČT

Táňa Koutná, Sokol Napajedla   Foto: Táňa Koutná

Sokolský den 20. září 2025
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Se začátkem nového školního roku se v našich ze-
měpisných šířkách rozbíhá také nová soutěžní vo-
lejbalová sezóna. 
Jen krátce připomenu, že u minivolejbalu jsme tu minu-
lou zakončili týden před rozdáváním vysvědčení mimo 
jiné už tradičním turnajem rodičů a dětí. Počasí vyšlo 
jako na objednávku, dětí i rodičů se sešlo požehnaně, 
takže všechny podmínky pro to, aby se akce vydařila, 
byly naplněny. Ve hře pak šlo spíše o zábavu než o vý-
sledky, a také o to, ve zdraví se po turnaji přesunout na 
klubovnu, kde bylo připraveno malé občerstvení. 
Podobným způsobem se se soutěžní sezónou rozlou-
čila i zbývající družstva mládeže. Dospělých se naproti 
tomu prázdninová přestávka zase tak moc netýká, ne-
boť bohatě využívají možnosti sejít se a zahrát si plážo-
vý volejbal na kurtu v areálu za 2. základní školou.

Ve dnech 18. až 22. srpna proběhl na kurtech v zámeckém parku 
tradiční příměstský volejbalový tábor pro naše nejmenší spor-
tovce.

V  neděli 28. září hostilo nově sestavené družstvo 
žákyň kategorie U14 rozřazovací turnaj Poháru Zlín-
ského kraje. V naší skupině se utkala družstva Sta-
rého Města, Nivnice a Napajedel „A“ a „B“.
Pro všechny napajedelské hráčky a hráče se jednalo 
o první seznámení s „opravdovým“ volejbalem hraným 
v šesti hráčích na velkém hřišti. Možná právě tato sku-
tečnost byla tím, co je v zápasech se zkušenějšími sou-
peři motivovalo k občas až nevídaným zákrokům. Přes-
to bylo znát, že soupeři již mají v šestkovém volejbalu 
odehráno více zápasů a naše týmy přehrály. Na druhou 
stranu, v našich družstvech byli hojně zastoupeni hráči 
ročníku 2015, kteří budou do kategorie U14 oficiálně 
spadat až příští rok. 
Všem zúčastněným děkujeme za bojovnost a odhod-
lání podat ten nejlepší výkon, rodičům pak za přípravu 
bezkonkurenčního pohoštění pro všechny mladé volej-
balisty. 

Volejbalové léto v zámeckém 
parku

Jiří Surý

U našich mladých volejbalistů neponecháváme nic 
náhodě a všemi možnými způsoby se je snažíme 
posouvat dál a výš. Jedním z  těchto způsobů je          
i prázdninové soustředění. 
To letošní proběhlo v poslední srpnový týden v Bojko-
vicích. Zúčastnila se ho družstva kategorií U16 a U22 
a v příjemném prostředí areálu Eurocamping Bojkovice 
strávila pět slunečných dnů, vyplněných nejrůznějšími 
sportovními aktivitami, samozřejmě s  převahou těch 
zaměřených na volejbal. Hráčky i hráči absolvovali den-
ně až pět hodin tréninku pod vedením svých volejbalo-
vých trenérů a kondiční specialistky a fyzioterapeutky 
Pavly Abrhámové. Po náročné sportovní dřině je čeka-
la zasloužená odměna ve formě plaveckého bazénu 
s ideální teplotou vody. Jako bonus sehrála obě druž-
stva přátelská utkání se svými vrstevníky z  Bojkovic                                                                
a v obou uspěla.
Velký dík patří trenérům (Honza, Honza, Dominik, Kat-
ka, Luboš a již zmíněná Pavla) za jejich péči, TJ Boj-
kovice a ZŠ Bojkovice za poskytnutí tréninkových hřišť 
a personálu Eurocampingu Bojkovice za výborné jídlo 
a pěkné ubytování. Zúčastněným pak přejeme, aby se 
absolvovaná dřina projevila ve výsledcích v soutěžích.

Letní nabírání sil v Bojkovicích

Lubomír Machačka

Nová soutěžní volejbalová 
sezóna

Lubomír Machačka , Petra Tunysová

Pohárová neděle

Zdenka Mičutková

HLEDÁTE SPORT, KTERÝ DĚTI BAVÍ, ROZVÍJÍ A MÁ 
BEZPEČNÉ A PŘÁTELSKÉ PROSTŘEDÍ?

HÁZENÁ v Napajedlích nabízí
– RADOST z pohybu
– PARTU kamarádů
– TRENÉRY vedoucí děti s respektem a trpělivostí

PROČ právě HÁZENÁ?
– ZDRAVÝ SPORT 
   rozvoj koordinace, rychlosti a obratnosti hravou formou
– TÝMOVOST 
   děti se učí spolupracovat, držet při sobě a cítit Fair-play
– BEZPEČNÉ VEDENÍ 
   zkušení trenéři, jasná pravidla a přátelská atmosféra

KOHO HLEDÁME?
– děti předškolního věku

CHCETE VĚDĚT VÍC?
– Přijďte si to zkusit
– Zavolejte nebo napište, dáme vám informace o trénincích
– Podívejte se, jak se nám daří, třeba přes sociální sítě 

KONTAKT: tel.: 604 265 922
Facebook: Házená Napajedla
Instagram: @hazena_napajedla_official

PŘIJĎTE A STAŇTE SE SOUČÁSTÍ NAŠÍ SPORTOVNÍ RODINY!!
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V průběhu července a srpna se všechna naše muž-
stva připravovala na novou sezónu v domácích 
podmínkách, a to převážně na jediné travnaté ploše 
v ulici Sadová – náš domovský stadion. Příprava to 
byla krátká, o to intenzívnější. A jak se našim hrá-
čům a trenérům podařilo připravit?
Muži „A“ hrající 6. ligu Zlínského kraje sk. B (dříve pod 
názvem I.A třída) - Mužstvo po sestupu z Krajského 
přeboru vhodně kádr doplnilo a dá se říct, že posílilo. 
Novými tvářemi v Napajedlích jsou Dominik Pěnička, 
Boris Sukup a David Bartoň. Po 8. kole jsme na druhém 
místě se ziskem 16 bodů a skóre 30:10. Jeden zápas 
byl odložen.
Muži „B“ hrající 9. ligu okresu Zlín sk. A - Po 6. kole 
okupujeme sedmé místo se ziskem 7 bodů se skóre 
16:10, k dobru máme jeden odložený zápas. 
Dorost hrající Krajskou soutěž sk. B - Odehraných         
6 kol a zisk 16 bodů nás řadí na 1. místo tabulky s po-
zitivním skóre 23:4.
Starší žáci nastupují v Krajské soutěži sk. C - Mají ode-
hráno 5 utkání a v tabulce klukům patří krásné 2. místo 
se skóre 34:8.
Mladší žáci působí v Krajské soutěži sk. C - Také ode-
hraných 5 zápasů, zrovna tak 2. místo v tabulce a opět 
famózní skóre 35:13.
Starší přípravka - V zápasech velmi úspěšní, kdy mají 
4 výhry a jednu remízu – a pozor s neuvěřitelným skóre 
61:24.
Mladší přípravka - Taky naši nejmenší hrají své zápasy 
se stejnými soupeři jako starší přípravka, ale výsledky 
se ještě zásadně nezapočítávají do tabulky a statistik, 
ale i na jejich výkony jsme patřičně hrdí.
Všem hráčům patří uznání za výkony a perfektní repre-
zentaci klubu a města Napajedla.
Přijďte podpořit naše hráče, ať si společně zakřičíme 
GÓÓÓÓL.

Mladší žáci TJ FS Napajedla se v neděli 28. září zú-
častnili 1. ročníku memoriálu Františka Zálešáka      
a Miroslava Šenkeříka st. v Malenovicích.
Memoriál se odehrál na fotbalovém hřišti v Maleno-
vicích za účasti týmů FC Malenovice, SK Louky, SK 
Lukov a TJ FS Napajedla. Utkání se hrálo 1x12 minut 
systémem každý s každým dvoukolově. Hned v prvním 
kole jsme narazili na domácí favority, kteří bleskově vy-
užili naší ranní nekoncentrovanosti a lehce nás přehráli 
0:2. Následující střetnutí už bylo o poznání vyrovnaněj-
ší, ale i přes rapidně zlepšený výkon jsme prohráli 0:1. 
V dalších utkáních jsme to byli my, kdo udával tempo 
hry, a postupně jsme si poradili s SK Louky 2:0 / 5:1 a 
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Periodický tisk územního samosprávného celku

Podzimní část sezóny 
v napajedelské kopané

Turnaj mladších žáků
Jaroslav Laciga, předseda oddílu kopané

následně s SK Lukov 2:0 a 3:1. V semifinále jsme pak 
narazili na SK Louky a výhrou 4:2 jsme si zajistili účast 
ve finále proti domácímu týmu FC Malenovice.
Finále neprobíhalo podle našich představ a po dvou 
nedorozuměních po standardních situacích jsme brzy 
prohrávali 0:2. I za nepříznivého stavu jsme nechtěli 
jen bránit, naopak samotní hráči si to chtěli s domácími 
rozdat do posledních minut tzv. na férovku. I přes náš 
setrvalý tlak na soupeřově polovině svítilo na světelné 
tabuli ještě 2 minuty před koncem 0:2, ale jak se říká, 
hraje se do posledního hvizdu. To se potvrdilo i v našem 
případě, kdy Marholt dvěma rychlými brankami srovnal 
na konečných 2:2. Pro nás už tento moment zname-
nal neskutečný úspěch, protože děti předvedly to, co 
po nich vždy vyžadujeme, a to bojovat až do poslední 
chvíle. Pokutové kopy jsou mnohdy dílem štěstěny a ta 
stála společně s bravurními zákroky Pepy Kadlece na 
naší straně. Poslední lapený pokus znamenal vítězství 
v celém turnaji a mohla vypuknout nefalšovaná dětská 
radost. Třešničkou na dortu bylo ocenění Michaela Vr-
zaly, který se s osmi přesnými zásahy stal nejlepším 
střelcem turnaje.
Pořádajícím FC Malenovice tímto děkujeme za pozvání 
na memoriál plný krásného fotbalu a nefalšované dět-
ské radosti. Neskutečně bohatá tombola a občerstvení 
jen podtrhují kvalitu této sportovní akce.

Tomáš Huňka, trenér mladších žáků   Foto: archiv TJ FS Napajedla


